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IMPORTANT NOTICE
All lots are sold subject to our Conditions of Business printed at the back of this 
catalogue which apply to both buyers and sellers.

Catalogue descriptions do not state any imperfections. However, condition reports 
can be obtained by contacting the personnel listed below. This service is provid-
ed for the convenience of prospective buyers and cannot be taken as the sole and 
absolute representation of the actual condition of the work. 

Prospective buyers are advised to personally examine the works and not rely sole-
ly on Younie Auction Sdn Bd’s (YA) description on the catalogue or any references 
made in the condition reports.

Our team will be present during all viewing times and available for consultation 
regarding artworks included in this auction. Whenever possible, our team will be 
pleased to provide additional information that may be required.

The buyer’s premium shall be 15% of hammer price plus any applicable taxes if 
any.

If payment is made in full to us within 3 days starting the date of auction, special 
premium of 12% will be imposed on hammer price instead of the standard buyer’s 
premium rate of 15%.

All lots from this sale not collected from YA seven days after the auction will incur 
storage and insurance charges, which will be payable by the buyer. 

CONTACT INFORMATION
Office +603 7984 7388 | Younie Wong +6019 2159878 | Jocelyn Chew +6011 3352 9578
Email: youniesauction@gmail.com     Website: www.youniesauction.com
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LOT 1	 2000 年代初期 云南普洱 孖公仔
	 (KOKO TEA)

Estimate Price 估价:
RM 300 – RM 500



5

LOT 2	 1998年 易武 金瓜熟茶

Estimate Price 估价:
RM 900 – RM 1,500
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LOT 3	 2001年 普洱茶中茶牌圆茶生茶铁饼 		
	 老生茶绝版古茶

Net Weight 净重:
357 g

Estimate Price 估价:
RM 200 – RM 500



7

LOT 4	 96年 火焰牌 磨菇沱茶 下关老生茶 

Net Weight 净重:
230 g

Estimate Price 估价:
RM 300 – RM 500
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LOT 5	 90年代 可以兴 普洱熟茶砖 
	 勐海茶厂

5 blocks (4 units per block)
5砖 (4 片一砖)

Net Weight 净重:
300 g/ unit 片

Estimate Price 估价:
RM 1,000 – RM 2,000
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LOT 6	  2004年 江城芽青饼

8 pieces 
8 片

Estimate Price 估价:
RM 400 – RM 500
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LOT 7	 2001年 金大益 勐海茶厂 普洱生茶 

Estimate Price 估价:
RM 500 – RM 800
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LOT 8	 80年代 金鱼牌 特级龙井

2 canisters
2 罐

Net Weight 净重:
125 g/ canister 罐

Estimate Price 估价:
RM 800 – RM 1,000
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LOT 9	  2003年6月 下关沱茶

5 packs ( 5 units per pack)
5 条 (一条5粒)

Estimate Price 估价:
RM 500 – RM 600
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LOT 10	2001年 银大益 勐海茶厂 普洱生茶 

Estimate Price 估价:
RM 1,000 – RM 2,000
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LOT 11	  70年代末期 云南普洱  熟茶

20 boxes
20 盒

Net Weight 净重:
100 g/ box 盒

Estimate Price 估价:
RM 2,000 – RM 3,000
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LOT 12	  2004至2006年 紫大益 勐海茶厂 普洱生茶

Estimate Price 估价:
RM 800 – RM 1,000
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LOT 13	  2004年 云南七子饼茶 青印 7532 (402) 生茶 云南省公司
 
2 sets (7 units per set) 
2筒 (一筒7片) 

Estimate Price 估价:
RM 4,000 – RM 5,000
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LOT 14	  2003年 普洱 红大益 (306) 青饼

A set of 7 units
一筒7片   

Estimate Price 估价:
RM 2,100 – RM 3,000
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LOT 15	  60年代 真枞特别正水仙 龙泉选庄

Gross Weight 毛重:
137 g

Estimate Price 估价:
RM 5,000 – RM 6,000
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LOT 16	  2004年 云南七子饼茶 青印 7532（402）生茶 云南省公司

3 sets (7 units per set) 
3筒 (一筒7片) 

Estimate Price 估价:
RM 6,000 – RM 7,500
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LOT 17	  2003年 勐海茶厂 普洱沱茶 孔雀之王 (301)

A crate of 300 units
一箱300粒

Net Weight 净重:
30 kg

Estimate Price 估价:
RM 19,000 – RM 22,000
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LOT 18	  2004年 云南七子饼茶 青印 7532 (402) 生茶 云南省公司
 
2 sets (7 units per set) 
2筒 (一筒7片) 

Estimate Price 估价:
RM 4,000 – RM 5,000
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LOT 19	  2001年 易武正山乔木野生茶   特级贡品  红印 (107) 生茶 勐海茶厂

A set of 7 units
一筒7片   

Estimate Price 估价:
RM 7,500 – RM 10,000
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LOT 20	  2003年6月 下关沱茶

5 packs ( 5 units per pack)
5 条 (一条5粒)

Estimate Price 估价:
RM 500 – RM 600



24

LOT 21	  2004年 江城芽青饼

7 pieces 
7 片
 

Estimate Price 估价:
RM 350 – RM 450
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LOT 22	  2004年 百年同庆号 仅生产10000片
	   云南西双版纳易武手工石磨压制 熟茶 

A set of 7 units
一筒7片  

Estimate Price 估价:
RM 1,000 – RM 2,500
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LOT 23	  2003年 普洱 红大益 (306) 青饼

A set of 7 units
一筒7片   

Estimate Price 估价:
RM 2,100 – RM 3,000
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LOT 24	  80年代 黑泥水平壶 8杯、6杯、4杯

Small 小
Height 高: 5.5 cm; Width 宽: 10 cm 

Medium 中
Height 高: 6 cm; Width 宽: 10.8 cm

Large 大
Height 高: 7.5 cm; Width 宽: 12.8 cm 
        

Estimate Price 估价:
RM 300 – RM 500
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LOT 25	  清末民初 逸公 袖珍形潮州紫砂红扁壶  
 
Height 高: 5 cm; 

Width 宽: 11 cm
 

Estimate Price 估价:
RM 700 – RM 1,000
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LOT 26	  清末民初 汪宝根 枝干高圆紫砂壶

Height 高: 12 cm; 

Width 宽: 18 cm
 

Estimate Price 估价:
RM 800 – RM 1,000
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LOT 27	  70至80年代 李玉敏 紫砂手提壶   

Height 高: 6.8 cm; 

Width 宽: 12.3 cm
 

Estimate Price 估价:
RM 800 – RM 1,000
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LOT 28	  80年代 黑泥水平壶 8杯、6杯、4杯

Small 小
Height 高: 5.5 cm; Width 宽: 10 cm 

Medium 中
Height 高: 6 cm; Width 宽: 10.8 cm

Large 大
Height 高: 7.5 cm; Width 宽: 12.8 cm 
   
     
Estimate Price 估价:
RM 300 – RM 500
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LOT 29	  清末 李宝珍 紫砂 树叶木枝形高壶

Height 高: 13.8 cm; 

Width 宽: 19.5 cm
 
*壶盖内有小修

Estimate Price 估价:
RM 3,500 – RM 5,000
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LOT 30	  2016年 全手工 原矿底槽清	
	   紫泥 寿珍仿古 

作者：周旋
1990年出生 师承钱翔强

Height 高: 9.5 cm; 

Width 宽: 18 cm
 
Accompanied with certificate 
附带证书

Estimate Price 估价:
RM 3,000 – RM 4,000



34

LOT 31	  现代名家壶 周界 紫砂 	
	   喜气洋洋系列

Height 高: 8 cm; 

Width 宽: 14 cm
 
Accompanied with certificate 
附带证书

Estimate Price 估价:
RM 15,000 – RM 20,000
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LOT 32	  宋代 建窑斗笠茶盏 宋代 建窑绿釉茶盏

Two rare Jian Yao tea wares of Song Dynasty with creamy 
glazed.

Left 左: 宋代建窑斗笠茶盏 
Rim width 口径:
10 cm;
Height 高:
4.5 cm

Right 右: 宋代建窑绿釉茶盏
Rim width 口径:
10 cm;
Height 高:
5 cm

Estimate price 估价:
RM 5,000 - RM 6,000
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LOT 33	  
清光绪 双龙戏珠 四盖杯一茶托
青花茶具 一套

Chinese blue and white porcelain tea set with four 
cups and covers and a base decorated with two 
flying dragons chasing a sun in the clouds of late 
Qing period, Guangxu, with special bronze bands 
on the rim of the every cup and cover. Marked 
Bao Zhu Li Ji, a special mark made for Thai market.

宝珠利记款，杯口带铜扣，全品。

Height of the tea cup with cover 杯高:
6 cm;

Base rim 杯托口径:
9.8 cm

Estimate price 估价:
RM 8,000  – RM 10,000
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LOT 34	
清光绪 渔樵耕读人物山水	
四盖杯一茶托 青花茶具 一套

Chinese blue and white porcelain tea set 
with four cups and covers and a base dec-
orated with Yu, Qiao, Gen and Tu, means 
that fisherman, woodman, farmer and 
scholar in a nature scenery of late Qing 
period, Guangxu, with special bronze bands 
on the rim of every cup and cover. Marked 
Bao Zhu Li Ji, a special mark made for Thai 
market.

宝珠利记款，杯口带铜扣，全品。

Height of the tea cup with cover 杯高:
7.5 cm;

Cup rim 杯口径:
8.8 cm;

Base rim 杯托口径:
13 cm

Estimate Price 估价:
RM 11,000 – RM 15,000
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LOT 35	  2016年 全手工 原矿底槽清	
	   紫泥 友廷掇球 

作者：周旋
1990年出生 师承钱翔强

Height 高: 11.5 cm; 

Width 宽: 16.5 cm
 
Accompanied with certificate 
附带证书

Estimate Price 估价:
RM 3,000 – RM 4,000
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LOT 36	  清代光绪年 叶形老段泥壶

Height 高: 12.5 cm; 

Width 宽: 17.5 cm
 

Estimate Price 估价:
RM 2,800 – RM 3,500
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LOT 37	  民国 浅绛山水人物茶叶罐一对

A pair of Qian Jiang Cai tea caddy with cover, R.O.C 
period. 

Height 高:
12 cm; 

Body width 直径:
9 cm

Estimate price 估价:
RM 4,000 - RM 5,000
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CONDITIONS FOR BUYERS
1. DEFINITIONS IN THESE CONDITIONS:
(a) “auctioneer” means the appropriate auc-
tioneer which is authorized by Younie Auction 
Sdn Bhd (YA);
(b) “deliberate forgery” means an imitation 
made with the intention of deceiving as to 
authorship, origin, date, age, period, culture or 
source but which is unequivocally described in 
the catalogue as being the work of a particular 
creator and which at the date of the sale had a 
value materially less than it would have had if it 
had been in accordance with the description;
(c) “hammer price” means the level of bidding 
reached (at or above any reserve) when the 
auctioneer brings down the hammer;
(d) “terms of consignment” means the stipulat-
ed terms and rates of commission on which YA 
accepts instructions from consignors or their 
agents;
(e) “total amount due” means the hammer 
price in respect of the lot sold together with 
any premium and any additional charges 
payable by a defaulting buyer under these 
Conditions;
(f) “sale proceeds” means the net amount due 
to the consignor, being the hammer price of the 
lot sold less commission at the stated rate and 
any other amounts due to us by the consignor 
in whatever capacity and however arising;
(g) “you”, “your”, etc.; refer to the buyer as 
identified in Condition 2.
(h) The singular includes the plural and vice 
versa as appropriate

2. BIDDING PROCEDURES AND THE 
BUYER
2.1 Bidders are required to register their 
particulars before bidding and to satisfy any 
security arrangements before entering the 
auction room to bid.
2.2 The maker of the highest bid accepted by 
the auctioneer conducting the sale shall be the 
buyer at the hammer price and any dispute 
about a bid shall be settled at the auctioneer’s 
absolute discretion by reoffering the Lot during 
the course of the auction or otherwise. The 
auctioneer shall act reasonably in exercising 
this discretion.
2.3 Bidders shall be deemed to act as principals.
2.4 Our right to bid on behalf of the consignor 

is expressly reserved up to the amount of any 
reserve and the right to refuse any bid is also 
reserved.

3. INCREMENTS
Bidding increments shall be at the auctioneers’ 
sole discretion.

4. THE PURCHASE PRICE
The buyer shall pay the hammer price togeth-
er with a premium thereon of 15%, plus any 
additional charges as mentioned in these terms 
and conditions.

5. PAYMENT
5.1 Immediately a Lot is sold you will:
(i) pay to us the total amount due in cash or in 
such other way as is agreed by us.
(ii) pay 10% as deposit (or RM 500.00) which 
ever is higher of the total amount due (hammer 
price plus premium plus any additional charg-
es). Balance amount should be settled within 7 
days after the date of auction. 
(iii) 2% additional premium to charge on the 
payment by credit cards or bank debit cards.
5.2 If payment is made in full to us within 3 
days starting the date of auction, special pre-
mium of 12% will be imposed on hammer price 
instead of the standard buyer’s premium rate 
mentioned in Condition 4.
5.3 Any payments by you to us may be applied 
by us towards any sums owing from you to us 
on any account whatever without regard to 
any directions of you or your agent, whether 
express or implied.

6. TITLE AND COLLECTION OF PURCHASES
6.1The ownership of any Lots purchased shall 
not pass to you until you have made payment in 
full to us of the total amount due.
6.2 You shall at your own risk and expense take 
away any lots that you have purchased and paid 
for not later than 7 days following the day of 
the auction after which you shall be responsible 
for any removal, storage and insurance charges.
6.3 No purchase can be claimed or removed 
until it has been paid for.

7. REMEDIES FOR NON-PAYMENT OR 
FAILURE TO COLLECT PURCHASES
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7.1 If any Lot is not paid for in full or if there 
is any other breach of these Conditions, we as 
agent for the consignor shall at our absolute 
discretion and without prejudice to any other 
rights we may have, be entitled to exercise all 
or any of the following rights and remedies:
(i) to proceed against you for damages for 
breach of contract;
(ii) to rescind the sale of that Lot and/or any 
other Lots sold by us to you;
(iii) to resell the Lot (by auction or private trea-
ty) in which case you shall be responsible for 
any resulting deficiency in the total amount due 
(after crediting any part payment and adding 
any resale costs). Any surplus so arising shall 
belong to the consignor;
(iv) to remove, store and insure the Lot at your 
expense and, in the case of storage, either at 
our premises or elsewhere;
(v) to charge interest at a rate not exceeding 
1.5% per month on the total amount due to the 
extent it remains unpaid for more than 7 days 
after the sale;
(vi) to retain that or any other Lot sold to you 
until you pay the total amount due for 14 
calendar days after the 7 working days. After 
such retain period, all deposit will be forfeited 
and we have full right and discretion to either 
return the Lot to the consignor or resell the Lot 
in auction or private treaty;
(vii) to reject or ignore bids from you or your 
agent at future auctions or to impose condi-
tions before any such bids shall be accepted; (x) 
to apply any proceeds of sale of other Lots due 
or in future becoming due to you towards the 
settlement of the total amount due and to exer-
cise a lien (that is a right to remain possession 
of) any of your property in our possession for 
any purpose until the debt due is satisfied.
7.2 We shall as agent for the consignor and 
on our own behalf, pursue these rights and 
remedies only so far as is reasonable to make 
appropriate recovery in respect of breach of 
these conditions.

8. THIRD PARTY LIABILITY
The firm, the auctioneers, their agents, the 
owners of the premises and all persons for 
whom the auctioneer may be acting on behalf 
of, shall not be liable to any person for damages 
to their person or property while in, on, or 
about these premises and salesrooms, nor shall 
they be liable for hidden defects. All persons 
are on these premises at their own risk.

 9. COMMISSION BIDS
Whilst prospective buyers are strongly advised 
to attend the auction and are always respon-
sible for any decision to bid for a particular 
Lot and shall be assumed to have carefully 
inspected and satisfied themselves as to its 
condition we will if so instructed clearly and in 
writing execute bids on their behalf. Neither 
the auctioneer nor our employees or agents 
shall be responsible for any failure to do so save 
where such failure is unreasonable. Where two 
or more commission bids at the same level are 
recorded we reserve the right in our absolute 
discretion to prefer the first bid so made.

10. WARRANTY OF TITLE AND AVAILABIL-
ITY
The consignor warrants to the auctioneer and 
you that the consignor is the true owner of the 
property consigned or is properly authorized by 
the true owner to consign it for sale and is able 
to transfer good and marketable title to the 
property free from any third party claims.

11. AGENCY
Younie Auction Sdn Bhd and its authorized auc-
tioneer normally act as agent only and disclaim 
any responsibility for default by consignors or 
buyers.

12. TERMS OF SALE
The consignor acknowledges that Lots are sold 
subject to the stipulations of these Conditions 
in their entirety and on the Terms of Consign-
ment as notified to the consignor at the time of 
the entry of the Lot.

13. DESCRIPTIONS AND CONDITIONS
Whilst we seek to describe lots accurately, it 
may be impractical for us to carry out exhaus-
tive due diligence on each lot. Prospective 
buyers are given ample opportunities to view 
and inspect before any sale and they (and any 
independent experts on their behalf) must 
satisfy themselves as to the accuracy of any 
description applied to a lot. Prospective buyers 
also bid on the understanding that, inevitably, 
representations or statements by us to any 
authorship, genuineness, origin, date, age, 
provenance condition or estimated selling 
price involve matters of opinion. Subject to the 
foregoing, neither the firm, auctioneer nor our 
employees or agents nor the consignor, accept 
liability for the correctness of such opinions and 
all conditions and warranties, whether relating 
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to description, condition or quality of lots, 
express, implied or statutory, are hereby exclud-
ed.

GENERAL

14. We shall have the right at our discretion, to 
refuse admission to our premises or attendance 
at our auctions by any person.

15. Any indemnity or exclusion under these 
Conditions shall extend to all actions, costs, 
expenses, claims and demands whatsoever 
suffered or incurred by the person entitled to 
the benefit of it and the auctioneer declares 
itself to be a trustee of the benefit of every 
such clause so far as it is expressed to be for 
the benefit of its employees and agents.

16. Special terms may be used in catalogue de-
scriptions of particular classes of items in which 
case the descriptions must be interpreted in 
accordance with any glossary appearing at the 
commencement of the catalogue.

17. Any indulgence extended to bidders, buyers 
or consignors by us notwithstanding the strict 
terms of these Conditions or of the Terms 
of Consignment shall affect the position at 
the relevant time only and in respect of that 
particular concession only; in all other respects 
these Conditions shall be construed as having 
full force and effect.

18. Malaysia law applies to the interpretation of 
these Conditions.
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